NARRATIVA PRESUPUESTARIA

Nombre del proyecto:  

A. PERSONALPersonal: 
· Identifique y describa brevemente a continuación los requisitos de personal para aquellos puestos que participarán directamente en la implementación del proyecto y una breve descripción de las funciones a desempeñar. Para mayor claridad, enumere el salario mensual de cada puesto, porcentaje de esfuerzo a dedicar al proyecto y número de meses a dedicar al mismo (por ejemplo, Asesor Empresarial: $1,000 / mes x 30% x 4 meses; cálculo = $ 1,000 x 30% x 4 meses = $ 1,200.)

· Clasifique al personal de acuerdo a si se trata de puestos administrativos o técnicos. 

· En la determinación de la compensación (salarios) para el personal, los postulantes deben seguir sus políticas y prácticas institucionales ya establecidas. 

· Los costos calculados para el rubro de personal pueden ser asignados exclusivamente a aporte de contrapartida. 

· Al final de este apartado, incluya el costo para este rubro de gasto explicitando que son con cargo a contrapartida. 


A.1 Personal administrativo 







A.2 Personal Técnico 







El valor para la categoría de personal es de $xxxxxxxx, siendo que la totalidad del monto es aportado en contrapartida. 
B. VIAJESViajes del personal 

Identifique y describa brevemente los requerimientos de viajes estrictamente necesarios para el desarrollo de actividades contempladas en el proyecto, incluyendo: 

a) Boletos aéreos internacionales: detallar actividad para la que se requerirá, miembro del personal a utilizarlo, número de boletos, tarifa estimada y costo total. 
b) Boletos aéreos nacionales: detallar actividad para la que se requerirá, miembro del personal a utilizarlo, número de boletos, tarifa estimada y costo total. 
c) Transporte terrestre: detallar actividad para la que se requerirá, número de personas a transportar, costo unitario y total. 
d) Per diem: que incluye alojamiento y comidas y gastos imprevistos (M&IE) tanto para el participante como para el personal. De acuerdo con la política del Departamento de Estado de los EE. UU., las tasas de viáticos no pueden exceder las tasas publicadas de subsidios del gobierno de EE. UU., Sin embargo, las instituciones pueden usar tasas de viáticos inferiores a las tasas oficiales del gobierno. Las tasas de asignaciones máximas para viajes de EE. UU. Están disponibles en http://www.gsa.gov y las tasas de viáticos extranjeras están disponibles en https://aoprals.state.gov/web920/per_diem.asp


Los costos calculados para el rubro de viajes pueden ser asignados tanto a: i) los fondos solicitados en concepto de subvención, ii) el aporte de contrapartida, o iii) una combinación de ambas

En caso de no preverse viajes internacionales y/o nacionales, favor únicamente indicar “ninguno”. 




B.1 Viajes internacionales (solo en caso de ser estrictamente necesario para la consecución de objetivos del proyecto)
 B.1.1 Boleto aéreo internacional: 


B.1.2 Per diem


B.1.3 Transporte terrestre

B.2 Viajes dentro del país 
 B.1.1 Boleto aéreo nacional: 


B.1.2 Per diem

B.1.3 Transporte terrestre

El valor solicitado en concepto de subvención para la categoría de “viajes” es de $xxxxxxxx, en tanto que el monto aportado en contrapartida es de $xxxxxxxxx, para un total de $xxxxxxxx.

C. EQUIPOEquipo: brinde justificación para la compra de cualquier equipo, definido como propiedad personal tangible con una vida útil de más de un año y un costo unitario de $ 5,000 o más.

Los costos calculados para el rubro de equipo pueden ser asignados tanto a: i) los fondos solicitados en concepto de subvención, ii) el aporte de contrapartida, o iii) una combinación de ambas.

En caso de no preverse la adquisición de equipo, favor únicamente indicar “ninguno”. 









El valor solicitado en concepto de subvención para la categoría de “equipo” es de $xxxxxxxx, en tanto que el monto aportado en contrapartida es de $xxxxxxxxx, para un total de $xxxxxxxx

D. MATERIALESMateriales:  Enumere los artículos por separado utilizando los costos unitarios en la mayor medida posible (y el porcentaje de cada costo unitario que se carga a la subvención).

Los costos calculados para el rubro de materiales pueden ser asignados tanto a: i) los fondos solicitados en concepto de subvención, ii) el aporte de contrapartida, o iii) una combinación de ambas








El valor solicitado en concepto de subvención para la categoría de “materiales” es de $xxxxxxxx, en tanto que el monto aportado en contrapartida es de $xxxxxxxxx, para un total de $xxxxxxxx
E. CONTRACTUALContractual – honorarios de consultores: 
· Brinde una justificación y breve descripción para cualquier consultoría prevista a ser contratada y los productos esperados de la misma en el marco del desarrollo del proyecto.    
· Detalle los costos de la misma, los cuales pueden incluir honorarios, viajes y viáticos para instructores externos o evaluadores independientes. Indique el número de personas y las tarifas por día (por ejemplo, 2 consultores x $ 150 / día x 2 días = $600).

En caso de no preverse la contratación de consultorías para el proyecto, favor únicamente indicar “ninguno”. 



E.1 Consultoría 1: (detalle el nombre de la consultoría)






E.2 Consultoría 2: (detalle el nombre de la consultoría)















El valor solicitado en concepto de subvención para la categoría de “contractual” es de $xxxxxxxx, en tanto que el monto aportado en contrapartida es de $xxxxxxxxx, para un total de $xxxxxxxx.
F. OTROS COSTOS DIRECTOS Otros costos directos: variarán según la naturaleza del proyecto. La inclusión de cada elemento de línea debe estar justificada en la narración del presupuesto. Los artículos tales como alquiler de equipos, fotocopias, franqueo, teléfono / fax o impresión, entre otros, se pueden incluir aquí.

Enumere por separado cada uno de los “otros costos directos” contemplados, utilizando los costos unitarios en la mayor medida posible (y el porcentaje de cada costo unitario que se carga a la subvención).

Todos los costos deben ser permitidos, asignables, razonables y consistentes. Las líneas de pedido como "Varios", "Fondo de contingencia" y "Fondo de reserva" no están permitidas.






El valor solicitado en concepto de subvención para la categoría de “otros costos directos” es de $xxxxxxxx, en tanto que el monto aportado en contrapartida es de $xxxxxxxxx, para un total de $xxxxxxxx.





F. COSTO TOTAL DEL PROYECTO  
[bookmark: _GoBack]El costo total del Proyecto es US$xxxxx, de lo cual se requiere que US$5,000.00 sean financiados con los fondos de la subvención (xx.xx% del costo total del proyecto); y US$xxxx son aportados por las organizaciones postulantes en concepto de contrapartida (xx.x% del costo total del proyecto).



